

Se inició ayer pago de matrícula de vehículos

Desde ayer, 9 de enero, se inició el pago de la refrenda de matrícula de vehículos para 1978 aquí en San Salvador y para los departamentos será el lunes 16, informó el Dr. Hugo Leonel Pineda, subsecretario de Ingresos del Ministerio de Hacienda.

Dijo el funcionario que para dar mayor facilidad a los contribuyentes, el Ministerio de Hacienda ha dispuesto que haya una colectoría habilitada en cada Administración

de Rentas de cada departamento a fin de matricular los vehículos correspondientes al departamento y así se evitarán el viaje a San Salvador para efectuar esa diligencia. Aquí en San Salvador el pago de la refrenda de matrícula se hará en el mezanine del Pabellón Centroamericano N° 1 (entrada principal) de la Feria Internacional. Con el objeto de descongestionar el pago, habrá seis colectorías habilitadas, que atenderán a los

— Pasa a la página 43 —

Revisión de buses se hará en capital e interior del país

En San Salvador e interior de la república se realizará este año la revisión de buses, con el fin de prestar facilidades a los propietarios y no interrumpir el servicio. Así lo informaron ayer tarde en el Ministerio de Economía, el subsecretario de Economía Interna, Lic. Carlos Hipólito Murillo, el director general de Transporte, Cnel. Salvador Beltrán Luna y el jefe del Departamento General de Tránsito, coronel Martínez Isazzi.

En la revisión, se dijo, se tomarán en cuenta muchos aspectos del vehículo, principalmente los relativos a la seguridad de los pasajeros, en los que no habrá ninguna contemplación para su sanción.

De Santa Ana

Asaltan finca, roban armas, dinero y maniatan mandador

(Santa Ana). El mandador de la Finca Corinto de esta comprensión, Rogelio Antonio Díaz, fue asaltado anteanoche por tres enmascarados que robaron armas y dinero, informaron las autoridades. El asalto se registró a las ocho de la noche, cuando el mandador se encontraba solo en su casa, de acuerdo con los informes. Los tres sujetos entraron violentamente a la casa, y procedieron de inmediato a atar de manos y pies a Díaz; y luego se apropiaron de revólveres y una escopeta, utilizadas por el asaltado para vigilar la finca propiedad de la señora Ana Gloria Romero de Mejía y situada en cantón El Matasano.

El ofendido dijo a las autoridades que los tres sujetos — a quienes no pudo identificar pues llevaban cubiertos sus rostros — también robaron dinero en efectivo y aparatos eléctricos.

Las zonas y ciudades donde técnicos y supervisores de tránsito y transportes practicarán las revisiones son: Zona Norte, 339 unidades. Se revisarán en Sensuntepeque, Chalatenango, Quezaltepeque e Ilobasco. Tiempo de duración 15 días. Zona Central, 744

— Pasa a la página 17 —

Busero atacado con corvo por furioso pasajero

(Santa Ana). Un pasajero de bus de la ruta 55, enojado por que el motorista no atendió de inmediato la parada, atacó con

— Pasa a la página 41 —



— Foto de LA PRENSA, por Galán H. —
COMANDANTE. Zacatecoluca. Coronel Marco Aurelio González nombrado comandante departamental de La Paz y CIIFA, con sede en esta ciudad.

Capturan a homicida

(Santa Ana). — La Guardia de Santa Ana capturó anteanoche en esta ciudad a René Roberto Durán, acusado de haber dado muerte con otro sujeto, a un descono-

— Pasa a la página 22 —



COORDINAN. Supervisores docentes del Ministerio de Educación se reunieron ayer con los directores de Educación, a fin de coordinar actividades con motivo de aproximarse el año lectivo de 1978.

Al fondo: Prof. Napolcón E. González, director general de Educación y Prof. Carlos A. Flores, director de Educación Básica.

— Foto de LA PRENSA, por Mangandi —



— Foto de LA PRENSA, por Mangandi —

VIENTOS FUERTES. Una célula de alta presión formada entre la frontera de Estados Unidos y Canadá, es la que ha provocado los fuertes vientos que azotan el territorio nacional. Informa el Sr. Carlos Morales, jefe del Servicio Meteorológico del MAG.

Célula de alta presión causa vientos fuertes en el país

Una célula de alta presión formada entre la frontera de Estados Unidos y Canadá y que alcanza hasta 1.042 milibares (unidades de presión), es la causante de los vientos fuertes que azotan el territorio nacional. Así lo informó ayer el jefe del Servicio Meteorológico de Recursos Naturales del MAG, señor Carlos Morales, quien agregó que dicha célula ha traído a la zona centroamericana y parte de México, una masa de aire seco y fresco, lo cual, además de desaparecer la nubosidad provoca ráfagas de 45 a 60 kilómetros por hora en zonas bajas.

La célula se ha formado, explicó, por una masa polar que desde aquella zona está orientada en tal manera que empieza en forma de cúmulos (masa de aire seco) y es traída hasta estas regiones. Dijo

— Pasa a la página 22 —

De La Paz

CIIFA continuará su labor de cooperación a comunidad

(Zacatecoluca). Ninguna de las obras actualmente desarrollándose por el Centro de Instrucción de Ingenieros de la Fuerza Armada, será suspendida por el nuevo comandante del CIIFA, coronel Marco Aurelio González. "Mi propósito, dijo textualmente, al hacerse cargo de la comandancia del CIIFA y comandancia del departamento de La Paz, es colaborar con todas las comunidades del país en sus programas de desarrollo y bienestar social. Se guiremos colaborando en la construcción de caminos vocinales, estadios, terracerías, pozos de agua potable y otras obras vitales para el progreso de nuestro país", concluyó el oficial.

En lo que respecta a la ciudad de Zacatecoluca, el coronel González, expuso que por el momento viable y otras obras vitales para

— Pasa a la página 19 —

Queman cañales en hacienda Santa Mónica desconocidos

Treinta y cinco manzanas de cañaverales de la hacienda Santa Mónica, propiedad de los coronales Ricardo Alfonso Méndez y Francisco Antonio Morán, fueron incendiadas por varios hombres que estuvieron a punto de ser capturados por patrulla del cantón San Fernando, de Zacatecoluca. El administrador de la hacienda, señor Cayetano Cubius Jovel, informó a nuestro corresponsal en San Vicente, que el mayor Jorge Adalberto Cruz, segundo jefe de la cuarta compañía de la Guardia Nacional, en esa localidad, se movilizó personalmente hasta el lugar del siniestro, acompañado de agentes de ese cuerpo de seguridad.

Al parecer, ya hay pistas sobre quienes son los autores de ese delito y es posible que de un momento a otro caigan en poder de las autoridades.

Le queman vehículo

El jeep de propiedad de la se-

— Pasa a la página 41 —